



۱۴ دهکده المپیک

کشتی فرنگی ایران بهترین المپیک شد

تیم ملی کشتی فرنگی ایران که با ۶ ملی‌پوش راهی المپیک ۲۰۲۴ شده بود با کسب چهار مدال طلا، نقره و برنز عنوان قهرمانی این دوره از بازی‌ها را به خود اختصاص داد و عملکردی فراتر از انتظار داشت. به گزارش مهر، شاکرآن حسن رنگرز که با سه فینالیست عملکرد فوق‌العاده‌ای در سی و سومین دوره بازی‌های المپیک داشتند در شرایطی به کار خود پایان دادند که با کسب ۲ مدال طلا، ۱ مدال نقره و ۱ مدال برنز برای اولین‌بار با کسب ۴ مدال در المپیک تاریخ‌ساز شد و بهترین عملکرد را بین تیم‌های حاضر از خود به‌جای گذاشت. برای تیم ایران سعید اسماعیلی در وزن ۶۷ کیلوگرم و محمدهادی ساروی در وزن ۹۷ کیلوگرم به مدال طلا علیرضا مهدی در وزن ۸۷ کیلوگرم به مدال نقره و امین میرزاده در وزن ۱۳۰ کیلوگرم به مدال برنز دست یافتند. همچنین مهدی محسن نژاد در وزن ۶۰ کیلوگرم پنجم شد و امین کاویانی نژاد نیز در وزن ۷۷ کیلوگرم در جایگاه هشتم قرار گرفت. در تیم ملی کشتی فرنگی ایران امین میرزاده با قرعه نامناسبی مواجه شد و در دومین مبارزه به لویز کوبایی خورد و با شکست برابر او راهی شانس مجدد شد و در نهایت به مدال برنز رسید. سعید اسماعیلی و محمدهادی ساروی با صعود به فینال و پیروزی برابر حریفانشان عنوان قهرمانی و مدال طلا را به خود اختصاص دادند و علیرضا مهدی با وجود حضور در فینال نتوانست به پیروزی برسد و به مدال نقره دست پیدا کرد. مهدی محسن نژاد به‌عنوان پنجمی دست پیدا کرد و امین کاویانی نژاد نیز به عنوانی در این دوره از بازی‌ها دست پیدا نکرد. هر چند تیم ملی کشتی فرنگی ایران از نظر کیفیت مدال نتوانست به المپیک لندن برسد که با سه مدال طلا تاریخی‌ترین نتیجه را کسب کرده بود، اما از نظر تعداد مدال با سه طلا، یک نقره و یک برنز از لندن پیشی گرفت.

۴ گزارش عملکرد تیم ملی کشتی فرنگی ایران در المپیک ۲۰۲۴ پاریس:

در وزن ۶۰ کیلوگرم مهدی محسن نژاد پس از استراحت در دور نخست، در دور دوم با نتیجه ۹ بر صفر عبدالکریم فرگات از الجزایر را از پیش رو برداشت. او در دور بعد با نتیجه ۹ بر صفر مغلوب کیتچیرو فومیئا لارنده مدال‌های نقره المپیک و جهان از ژاپن شد و باتوجه‌به حضور این حریف ژاپنی در دیدار فینال، محسن نژاد به گروه بازنده‌ها رفت. محسن نژاد در این گروه با نتیجه ۱۰ بر ۱ کوبین رودریگوئز دی ارماس از کوبا را مغلوب کرد و به دیدار رده‌بندی راه یافت. او در این دیدار با نتیجه ۳ بر ۱ مغلوب ژولامان شارش‌نیکوف قهرمان جهان از قزاقیزستان شد و در جایگاه پنجم ایستاد. در وزن ۶۷ کیلوگرم سعید اسماعیلی در دور نخست با نتیجه ۱۰ بر ۱ صفر اسحاق قابو از الجزایر را شکست داد.

وی در دور بعد و در مرحله یک‌چهارم نهایی با نتیجه ۹ بر صفر از سد لوئیس اورتا سانچز قهرمان جهان المپیک از کوبا گذشت و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. اسماعیلی در این مرحله در یک کشتی هیجانی با نتیجه ۱۰ بر ۴ از سد اسلاویک کالستیان از ارمنستان گذشت و به دیدار فینال راه یافت. او در دیدار پایانی با نتیجه ۶ بر ۵ از سد روبریز نصیب اف نایب‌قهرمان المپیک از اوکراین گذشت و به مدال طلا دست‌یافت. در وزن ۷۷ کیلوگرم امین کاویانی نژاد در دور نخست با نتیجه ۱ بر ۱ از سد یوسوانیس پنا فلورس از کوبا گذشت. او در دور بعد با نتیجه ۳ بر صفر مغلوب مالخاز آمویان لارنده مدال‌های طلا و برنز جهان از ارمنستان شد و باتوجه‌به شکست این کشتی‌گیر در مرحله نیمه‌نهایی از دور رقابت‌ها کنار رفت و هشتم شد. در وزن ۸۷ کیلوگرم علیرضا مهدی در دور نخست در یک کشتی بسیار زیبا و با نتیجه ۹ بر صفر کارلوس مونوز جارامیلو از کلمبیا را مغلوب کرد. او در دور بعد و در مرحله یک‌چهارم نهایی با نتیجه ۱۰ بر ۱ آکرادیوز کولینچ از لهستان را از پیش رو برداشت و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. مهدی در این مرحله در یک کشتی سخت با نتیجه ۳ بر ۳ از سد ژان بلنیوک قهرمان جهان و المپیک از اوکراین گذشت و به دیدار فینال راه یافت. او در دیدار پایانی با نتیجه ۷ بر صفر مغلوب سمن نوویکوف لارنده مدال برنز جهان از بلغارستان شد و به مدال نقره رسید. در وزن ۹۷ کیلوگرم محمدهادی ساروی در دور اول با نتیجه ۱۰ بر ۱ جوئز راو از آمریکا را شکست داد و در دور بعد با نتیجه ۹ بر صفر اوزور ژوژوبیکوف از قزاقیزستان را مغلوب کرد و به مرحله نیمه‌نهایی راه یافت. ساروی در این مرحله با نتیجه ۶ بر صفر محمد جبر از مصر را از پیش رو برداشت

و به دیدار فینال راه یافت. ساروی در دیدار پایانی با نتیجه ۴ بر ۱ از سد آرتور الکسانیان قهرمان جهان و المپیک از ارمنستان گذشت و با کسب مدال طلا، کاروان ورزشی ایران را نیز صاحب اولین مدال طلا در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ کرد. در وزن ۱۳۰ کیلوگرم امین میرزاده در دور نخست با نتیجه ۳ بر ۱ آدام کون از آمریکا را از پیش رو برداشت. او در دور بعد مقابل میخاین لویز دلارنده ۴ مدال طلای المپیک ۵ مدال طلا و ۳ مدال نقره جهان کوبا مغلوب شد و باتوجه‌به حضور این کشتی‌گیر در دیدار فینال، به گروه بازنده‌ها رفت. میرزاده در این گروه با نتیجه ۹ بر صفر لی سونگ‌جان از کره جنوبی را مغلوب کرد و به دیدار رده‌بندی راه یافت. نماینده کشورمان برای کسب مدال برنز مقابل صباح شریعتی از آذربایجان قرار گرفت و با نتیجه ۴ بر صفر حریف خود را از پیش رو برداشت و ضمن کسب اولین مدال برنز تاریخ سنگین‌وزن کشتی فرنگی ایران در المپیک، اولین مدال کاروان ورزشی ایران را به دست آورد.

نقره پاداش تاریخ‌سازی دختر اصفهان المپیک پاریس شد؛ ناهید کیانی نایب‌قهرمان



اصفهان امروز: ناهید کیانی بانوی تکواندوکار اصفهان به‌عنوان نخستین بانوی ورزشکار کشورمان راهی فینال بزرگ‌ترین رویداد ورزشی جهان شد و به مدال نقره بازی‌های المپیک پاریس دست‌یافت و تاریخ‌ساز شد. ناهید کیانی که متولد مرداد ۱۳۷۷ در اصفهان است و تکواندو را از سن هشت‌سالگی در این شهر آغاز کرده، شامگاه پنجشنبه در پانزدهمین روز بازی‌های المپیک سی و سوم، به مصاف حریفان خود در وزن ۵۷– کیلوگرم رفت. کیانی که پیش‌ازاین در مسابقات جهانی تکواندو در وزن ۵۳– کیلوگرم بانوان موفق به کسب مدال طلای جهان بود و برای نخستین‌بار در تاریخ تکواندو بانوان ایران موفق شد در رنکینگ جهانی در رتبه نخست جهان قرار گیرد، بار دیگر تاریخ‌سازی کرد و با کسب مدال نقره، بهترین مدال تاریخ بانوان ایران در المپیک را به دست آورد.

او ابتدا در دیداری حساس، برابر کیمیا علیزاده از بلغارستان به برتری رسید و سپس در یک‌چهارم مقابل شیما تومی نفر دوم رنکینگ از تونس قرار گرفت و در مبارزه‌ای نفس‌گیر به پیروزی دو بر یک رسید و راهی نیمه‌نهایی شد. دختر تکواندوکار ایران در نیمه‌نهایی برابر لاتیئا اون از لبنان قرار

گرفت و در دو راند متوالی پیروز شد و به‌عنوان نخستین بانوی ورزشکار کشورمان، راهی فینال بزرگ‌ترین رویداد ورزشی جهان شد.

کیانی در فینال به مصاف یو کیم جین از کره جنوبی و با قبول شکست به مدال نقره رسید. در این وزن، پارک سیکلاز از کانادا و کیمیا علیزاده از بلغارستان به مدال برنز رسیدند. گفتنی است، پیش‌ازاین فاطمه امینی و فرزانه قصبیچی ۲ تن از سه نماینده استان اصفهان در المپیک پاریس در رقابت‌های دور مقدماتی «تفنگ‌بادی» و «دوی سرعت» نتوانستند به مدال دست یابند و هم اکنون تنها امید اصفهانی برای کسب مدال در المپیک ۲۰۲۴ به ناهید کیانی است.

۴ هدفم مدال طلا بود؛ اما حریفم بهتر بود

بانوی تاریخ‌ساز ورزش ایران در المپیک پاریس پس از پایان رقابت های خود و کسب مدال نقره در گفتگو با فارس گفت: هدفم از حضور در المپیک پاریس کسب مدال طلا بود؛ اما حریفم امروز بهتر از من بود. ناهید کیانی پس از کسب مدال نقره المپیک پاریس اظهار داشت: خیلی خوشحالم بابت این اتفاق مهم، بیشتر از این خوشحال

ورزش | ۷

📍 خارج از گود

دانشگاه اصفهان بر سکوی قهرمانی ووشوی المپیاد دانشجویی

دانشجویان دانشگاه اصفهان در نخستین دوره حضور رشته ووشو در المپیاد ورزشی دانشجویان پسر با ۵ مدال طلا، ۳ نقره و ۱ برنز به مقام اول و قهرمانی این رقابت‌ها رسیدند.

شانزدهمین دوره رقابت‌های المپیاد دانشجویان پسر کشور در قالب در حال برگزار است که رشته ووشو برای نخستین‌بار در میان رشته‌ها حضور دارد و دانشگاه اصفهان با ۵ مدال طلا، ۳ نقره و ۱ برنز به مقام اول و قهرمانی این رقابت‌ها رسید. دانشگاه شهید بهشتی با ۲ طلا، ۳ نقره و یک برنز به نایب‌قهرمانی و دانشگاه تهران با ۲ مدال طلا، ۱ نقره و ۱ برنز بر سکوی سوم ایستاد. محمد فتحی راه، مسئول انجمن ووشو وزارت علوم پس از قهرمانی دانشجویان دانشگاه اصفهان، در حاشیه رقابت‌های ووشو در المپیاد دانشجویان پسر دانشگاه، اظهار کرد: ووشو برای نخستین‌بار در المپیاد ورزشی دانشجویان حضور داشت که مشارکت بسیار خوبی باتوجه‌به مسابقات منطقه‌ای سال گذشته در تمام بخش‌ها داشتیم.

او افزود: ۳۶ دانشگاه در این رشته حاضر شدند و ۷۶ ورزشکار به رقابت پرداختند. ورزشکاران بسیار خوبی در این رقابت‌ها حاضر بودند که تعدادی از ملی‌پوشان و قهرمانان بین‌المللی سال‌های قبل موفق شدند در این مسابقات حضور یابند. مسئول انجمن ووشو یادآور شد: هم‌زمان با این المپیاد اردوهای تیم ملی ووشو نیز در حال برگزاری است و تعدادی از ورزشکاران اجازه ترک اردو و آمدن به این مسابقات را نداشتند. دانشگاه اصفهان نیز ۲ ملی‌پوش داشت که نتوانستند حضور یابند.

فتحی داد مسطح فنی رشته ووشو در شانزدهمین المپیاد ورزشی دانشجویان پسر را بسیار خوبی ارزیابی کرد و گفت: مسابقات به‌خوبی تمام شد و هیچ مشکل خاصی نداشتیم. فتحی زاد در پایان تأکید کرد: اتفاق بسیار خوبی که افتاد این بود که توزیع مدال میان این ۲۶ دانشگاه بیشتر انجام شد و شاید یک یا دو دانشگاه به هیچ مدالی نرسیدند که نشان از سطح فنی خوب تیم‌های دانشگاهی است.

در مسیر تحقق اهداف قرار داریم

رئیس کمیته داوران هندبال گفت: باید فرایندی را در راستای هدف‌گذاری‌مان تعریف کنیم چرا که ما در رشته‌های انفرادی و تیمی تنها تا یک مرحله خاص پیش می‌رویم. باید در این مسیر آسیب‌شناسی داشته باشیم و علت موفق نبودن را پیدا کنیم.

محسن کرباسچی در گفت‌وگو با ایماا درابطله‌با سابقه حضورش در المپیک اظهار کرد: در مرداد ۱۳۸۷ برای داور۱ لیگ به مشهد رفته بودیم و در حرم امام رضا (ع) بودیم که رئیس کمیته داوران تماس گرفت و گفت برای المپیک انتخاب شد.م.

مدتی قبل از دعوت من برای المپیک یکی از روزنامه‌ها در مصاحبه از من پرسید آرزوی شما برای آینده چیست و پاسخ من قضاوت در المپیک بود و آن خبرنگار گفت برای این آرزو کمی زود است، اما مدتی بعد برای داور۱ المپیک دعوت شدم. با هدف‌گذاری همه اتفاقات قابل رخدادن است. او افزود: باید فرایندی را در راستای هدف‌گذاری‌مان تعریف کنیم چرا که ما در رشته‌های انفرادی و تیمی تنها تا یک مرحله خاص پیش می‌رویم. باید در این مسیر آسیب‌شناسی داشته باشیم و علت موفق نبودن را پیدا کنیم. داور المپیک سابق هندبال کشورمان بیان کرد: در ورزش‌های تیمی و توهی باید ضمن برخورداری از بستر مناسب از پایه ریشه‌هایی انجام دهیم. اما تصریح کرد: در استان اصفهان چهار تیم مدعی در هندبال داریم که باید آنها را پرورش دهیم تا بازیکنانشان به پیراهن تیم ملی برسند. در بخش داور۱ برنامه‌ریزی برای تابستان انجام دادیم که از مدارس استعدادیابی شود تا افراد مستعد شناسایی شوند. کرباسچی عنوان کرد: افراد با استعداد داریم، اما بسیار عقب هستیم و باید به‌سرعت خودمان را به درجات بالا برسانیم تا روزی بتوانیم مدال‌آور المپیک باشیم.

بانوان اصفهان قهرمان والیبال نشسته کشور شدند

تیم والیبال نشسته بانوان اصفهان قهرمان مسابقات کشوری شد.

به گزارش فارس، در بخش بانوان بیست و هشتمین دوره از رقابت‌های والیبال نشسته قهرمانی کشور استان‌های اصفهان، خراسان رضوی و مازندران حائز رتبه‌های اول تا سوم شدند. این مسابقات با شرکت ۴۲ تیم از ۲۸ استان کشور در مشهد آغاز شد و در این دوره از مسابقات ۷۰۰ ورزشکار در قالب ۱۲ تیم در بخش بانوان و ۳۰ تیم در بخش آقایان حضور داشتند. رقابت‌های قهرمانی کشور والیبال نشسته به یادگرمیداشت شهید جمه‌ور و شهدای خدمت و باهدف استعدادیابی و راه‌های ورود علاقه‌مندان به این رشته ورزشی برگزار شد.

داشت و به هیجان ما اضافه می‌کرد و در موفقیت ما هم تأثیر داشت. او در پایان صحبت‌های خود خاطرنشان کرد: من از همه کسانی که در این مسیر کمکم کردند، حتی با یک حرف کوچک و تمرین کمکم کردند تشکر می‌کنم. این موفقیت را من تنها کسب نکردم و یک ملت پشت من بوده است. دست تک‌تک همه را می‌بوسم.

۴ ناهید چهارمین دختر ایرانی مدال آور در المپیک

برعکس تصور بخش اکثریت مردم کشورمان و حتی رسانه‌ها، با صعود ناهید کیانی به فینال المپیک ۲۰۲۴ تعداد دختران مدال‌آور ایرانی به عدد ۴ رسید. ناهید کیانی سیم‌رغی که از دل آتش و خاکستر المپیک ۲۰۲۰ توکیو قفقوس‌وار به قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۳ رسید، حال در المپیک سی و سوم و ۲۰۲۴ پاریس قفقوس ورزش ایران است که به فینال رسید. ناهید کیانی با فینالیست شدن در المپیک پاریس به پرافتخارترین دختر و ورزشکار خاتون تاریخ ورزش ایران در بازی‌های المپیک تبدیل شد.

تا پیش از فینالیست شدن ناهید کیانی در بازی‌های المپیک برعکس تصور بسیاری این سه دختر ایرانی بودند که در بزرگ‌ترین و پرشورترین رویداد ورزشی که به رشته‌های مختلف اختصاص دارد صاحب نشان‌های برنز شده بودند.

فرزانه دهقانی دختر اصفهانی ووشوی ایران در المپیک ۲۰۰۸ یکن در بخش مبارزه و شائشو موفق به کسب مدال برنز شده بود اما با اینکه روی سکو ایستاد، مدال به گردنش آویخته شد و پرچم ایران هم به اهتزاز درآمد به دلیل آزمایشی بودن این رشته نشان او در جدول مدالی المپیک محاسبه نشد درست مثل مدال‌های برنز تکواندوی فریبز عسگری و رضا مهماندوست در المپیک ۱۹۹۲ بارسلون که رشته ناهید کیانی به صورت آزمایشی در بازی‌های المپیک وجود داشت.

اما بعد از برنز المپیک۱ فرزانه دهقانی، ووشوکار دختر ایرانی در ۲۰۰۸ یکن، کیمیا علیزاده در ۲۰۱۶ ریو و مینیا نعمت‌زاده در همین ۲۰۲۴ پاریس مدال‌های برنز را بر گردن آویختند. ناهید کیانی با کسب یکی از دو مدال طلا یا نقره المپیک در کنار طلای جهان که به دست آورده به پرافتخارترین دختر و بانوی تاریخ ورزش ایران نیز تبدیل شد.

سرمربی سپاهان دیگر دل و دماغی برای ادامه کار ندارد

مورایس؛ خسته از تکرارهای بی‌هوده



گذاشتن حواشی پرشمار، خیلی زود از کورس قهرمانی لیگ برتر فاصله گرفتند؛ اما در جام حذفی موفق شدند تا مرحله فینال پیش روند و عنوان قهرمانی رقابت‌ها را به دست آورند. مورایس که در طول فصل گذشته در چند نوبت تصمیم خود برای کناره‌گیری از هدایت سپاهان را آشکار کرده بود، بعد از پایان فصل ۲۰۲۳-۱۴ قراردادی با سپاهان جادشود. باین‌وجود،مدیران باشگاه سپاهان از مورایس خواستند تصمیم احساسی نگیرند و بعد از گذراندن یک دوره استراحت، پاسخ نهایی خود را به باشگاه ارائه کند تا درباره آن تصمیم‌گیری شود. ژوزه مورایس باوجودآنکه در وهله نخست به دنبال جابجایی از سپاهان بود؛ اما شرایط متفاوت شد و



سرمربی سپاهان

در حق سپاهان جفا شده است. او قوانین لیگ برتر را متناسب با لیگ نخچیکان آسیا نمی‌داند و به نظر می‌رسد از این تکرارهای بی‌هوده‌خسته شده‌است. مورایس به‌عنوان یک حرفه‌ای تمام‌عیار انتظار ندارد تیمش در آستانه آغاز لیگ بیست و چهارم مجبور به بازی در زمین دیگری جز نقش‌جهان شود. اما وضعیت چمن این استادیوم چاره‌ای جز از دست‌دادن میزبانی برای سپاهانی‌ها باقی نگذاشته است. اما این مشکلات تنها گرفتاری‌های فکری مرد پرتغالی نیست؛ بلکه دردهای دیگری که طول گرفته گذشته گریبان طلایی پوشان را گرفت هم مزید بر علت شده تا مورایس را به آستانه جنون برساند. دستیار سابق مورینو بدین شک یکی از اسهوسرمه‌بارترین سرمربیان تاریخ فوتبال باشگاهی ایران محسوب می‌شود. مورایس که در فوتبال آسیا تجربه سرمربیگری در تیم‌هایی چون الهلال عربستان و چونیوک هیونایی کره جنوبی را دارد، حضور روز نیمکت تیم‌های مطرحی چون رئال مادرید و چلسی هم در کارنامه‌اش دیده می‌شود. مورایس ۳ سال قبل بود که برای انجام یک ماجراجویی متفاوت تصمیم گرفت تا به ایران سفر کند و هدایت سپاهان را پذیرفت. این سرمربی پرتغالی در شرایطی با مدیران وقت سپاهان به توافق رسید که او چراغ‌سبز خود را برای امضای قرارداد ۳ساله نشان داد. در فصل نخست حضور ژوزه مورایس، تلاش طلایی‌پوشان در جام حذفی راه به جایی نبرد و آن‌ها خیلی زود از گردونه این رقابت‌ها کنار رفتند؛ اما از لیگ برتر با تنها یک امتیاز فاصله به مقام نایب‌قهرمانی رسیدند. فصل گذشته شرایط معکوس پیش رفت؛ به‌طوری‌که طلایی‌پوشان بعد از پشت سر